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PREDLOG

OBČINA GORNJA RADGONA
OBČINSKI SVET

Partizanska c. 13, 9250 Gornja Radgona
tel.: 02 564 38 38, faks: 02 564 38 14

https://www.gor-radgona.si
e-pošta: obcina@gor-radgona.si

Na podlagi 18. člena Statuta Občine Gornja Radgona (Uradno glasilo Občine Gornja Radgona  št. 
1/2015), 8. člena Odloka o zbiranju komunalnih odpadkov na območju Občine Gornja Radgona 
(Uradno glasilo Občine Gornja Radgona, lokalni časopis Prepih, št. 94/2015) in 5. člena Uredbe o 
metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva 
okolja (Uradni list RS, št. 87/12 in 109/12) je Občinski svet Občine Gornja Radgona na ___. seji 
dne ____________ sprejel naslednji

S K L E P
o potrditvi Elaborata o oblikovanju cen izvajanja storitev obvezne GJS zbiranja 

določenih vrst komunalnih odpadkov na območju Občine Gornja Radgona

1. Potrdi se predloženi Elaborat o oblikovanju cen izvajanja storitev obvezne občinske 
gospodarske javne službe zbiranja določenih vrst komunalnih odpadkov na območju Občine 
Gornja Radgona za leto 2023, avgust 2023, ki ga je izdelal izvajalec obvezne občinske 
gospodarske javne službe zbiranja komunalnih odpadkov Komunala Radgona d.o.o..

2. Občinski svet Občine Gornja Radgona potrjuje cene storitev obvezne GJS zbiranja določenih 
vrst komunalnih odpadkov, predlagane z elaboratom iz prejšnje točke tega sklepa.  

3. Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem glasilu Občine Gornja Radgona, točki 
1. in 2. pa se začneta uporabljati s 1. 10. 2023.

Številka: 354-0005/2023-13 U110
Datum: _______________

ŽUPANJA
OBČINE GORNJA RADGONA

Urška MAUKO TUŠ
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OBRAZLOŽITEV:

Občinski svet Občine Gornja Radgona je na 7. redni seji, dne 24. 9. 2015 sprejel Odlok o zbiranju 
komunalnih odpadkov na območju občine Gornja Radgona (Uradno glasilo Občine Gornja 
Radgona, lokalni časopis Prepih, št. 94/2015). V 8. členu citiranega odloka je določeno, da se javna 
služba opravlja v obliki javnega podjetja ali s podelitvijo koncesije na celotnem območju občine. O 
konkretni obliki izvajanja javne službe odloči občinski svet s posebnim aktom. Kot akt občinskega 
sveta se po določbi 54. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Gornja Radgona (Uradno glasilo 
Občine Gornja Radgona, št. 1/2016) šteje tudi sklep.

Občinski svet Občine Gornja Radgona je na 9.redni seji dne 06.05.2021 sprejel sklep o podaljšanju 
izvajanja obvezne GJS zbiranja komunalnih odpadkov izvajalcu Komunala Radgona d.o.o. za 
obdobje desetih let, in sicer do 31.03. 2032 (sklep je objavljen v Uradnem glasilu Občine Gornja 
Radgona, št. 2/2021 z dne 10.05.2021).

Na podlagi 149. člena Zakona o varstvu okolja (Uradni list RS št. 39/2006, 70/2008, 108/2009, 
48/2012, 57/2012, 92/13, 56/15, 102/15 in 30/16), so obvezne občinske gospodarske javne službe s 
področja ravnanja z odpadki naslednje:

- zbiranje določenih vrst komunalnih odpadkov,
- obdelava določenih vrst komunalnih odpadkov in
- odlaganje ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov.

Občina Gornja Radgona zagotavlja izvajanje obveznih občinskih gospodarskih javnih služb 
ravnanja s komunalnimi odpadki z naslednjimi izvajalci: 

- zbiranje določenih vrst komunalnih odpadkov – Komunala Radgona, javno podjetje d.o.o., 
- obdelava določenih vrst komunalnih odpadkov – Javno podjetje Center za ravnanje z 

odpadki Puconci d.o.o. in 
- odlaganje ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov – Javno podjetje 

Center za ravnanje z odpadki Puconci d.o.o.

Glede na to, da je Komunala Radgona d.o.o. na območju občine Gornja Radgona izvajalec obvezne 
občinske gospodarske javne službe zbiranja določenih vrst komunalnih odpadkov, je Elaborat o 
oblikovanju cen pripravljen za navedeno javno službo, in sicer v skladu z Uredbo o metodologiji za 
oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja (Uradni list 
RS, št. 87/12, 109/12 – v nadaljnjem besedilu: Uredba). Elaborat in obrazložitev je bil občini 
posredovan s strani družbe Komunala Radgona d.o.o. dne 1. 6. 2023. Odbor za okolje, prostor in 
gospodarske javne službe je na svoji 3. redni seji 20. junija 2023 podprl predlog elaborata. Občinski 
svet Občine Gornja Radgona je obravnaval predlog na svoji 5. redni seji, dne 22.06. 2023 in predlog 
ni podrl, predvsem ker je bilo predvideno znižanje števila odvozov mešanih komunalnih odpadkov 
od individualnih gospodinjstev iz 21 na 17 odvozov.  
Izvajalec je glede na podane pripombe v avgustu posredoval nov elaborat, v katerem je ohranjeno 
število odvozov mešanih komunalnih odpadkov od individualnih gospodinjstev, 21 odvozov na 
leto. 

Elaborat in oblikovanje cen za uporabnike

Ceno storitev javnih služb ravnanja s komunalnimi odpadki (v nadaljnjem besedilu: javne službe), 
predlaga izvajalec javnih služb z Elaboratom o oblikovanju cen izvajanja storitev javnih služb (v 
nadaljnjem besedilu: Elaborat), ki ga predloži pristojnemu občinskemu organu v potrditev. 
Izvajalec Elaborat pripravi enkrat letno, mora pa ga pripraviti takoj in ga poslati pristojnemu 
občinskemu organu, ki mora začeti postopek potrjevanja nove cene, če razlika med potrjeno ceno in 
obračunsko ceno, glede na količino opravljenih storitev v preteklem obračunskem obdobju presega 
deset odstotkov od potrjene cene ali če se spremeni standard zbiranja komunalnih odpadkov.
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Cene storitev javnih služb za uporabnike se oblikujejo, kot predračunske cene, na podlagi 
predračunskih količin opravljenega dela (izraženo v kg) in predračunskih stroškov za prihodnje 
obračunsko obdobje (v EUR).

Cena storitev javnih služb se bo uporabnikom obračunavala in zaračunavala sorazmerno glede na 
prostornino zabojnika za mešane komunalne odpadke in pogostost odvoza zabojnika. Najmanj 
enkrat letno se opravi obračun, na način, da se masa prevzetih komunalnih odpadkov v zadnjem 
obračunskem obdobju porazdeli na uporabnike glede na prostornino zabojnika za mešane 
komunalne odpadke in pogostost odvoza tega zabojnika.

V skladu z Uredbo o oblikovanju cen se cene oblikujejo ločeno za določene vrste komunalnih 
odpadkov ter ločeno za biološko razgradljive odpadke in zeleni vrstni odpad.

Oblikovanje trenutno uporabljenih cen

Trenutno veljavne cene so bile potrjene z Elaboratom o oblikovanju cen izvajanja storitev obvezne 
občinske gospodarske javne službe zbiranja določenih vrst komunalnih odpadkov za leto 2021 v 
Občini Gornja Radgona, ki so veljale od 1. 5. 2021 dalje.

Izhodišča za oblikovanje cen za leto 2023 

Pri pripravi Elaborata o oblikovanju cen so izhajali iz naslednjih osnov:
- upoštevanje določil Uredbe o metodologiji za oblikovanje cen,
- upoštevanje standarda zbiranja komunalnih odpadkov,
- upoštevanje količin odpadkov iz leta 2022, 
- upoštevanje stroškov kalkulativnih elementov za oblikovanje cen,

Cene za uporabnike

Cene storitev javne službe zbiranja določenih vrst komunalnih odpadkov ravnanja s komunalnimi 
odpadki se bodo zaračunavale kot akontacija cen oz. tarifnih postavk. Najmanj enkrat letno bo 
opravljen poračun, na podlagi primerjave med predračunskimi in obračunskimi količinami 
komunalnih odpadkov ter predračunskim in obračunskim volumnom izpraznjenih posod in vrečk za 
mešane komunalne odpadke, ob upoštevanju predračunskih in obračunskih stroškov.

Uredba o metodologiji za oblikovanje cen določa, da je cena za uporabnika odvisna od volumna 
zabojnika za mešane komunalne odpadke in pogostost odvoza (ko gre za komunalne odpadke, razen 
biološko razgradljive odpadke) ter volumna zabojnika za biološko razgradljive odpadke ter 
pogostost odvoza, ko gre za biološko razgradljive odpadke.

Na podlagi določil Uredbe mora biti cena za obračunski liter zabojnika enaka ne glede na njegov 
volumen.

V elaboratu (točka 4.10) je izračun predračunske cene storitev javne službe, ki velja za vse 
uporabnike (gospodinjstva oz. fizične osebe ter pravne osebe). Cene na ceniku so cene za 
uporabnike, ki pri zbiranju mešanih komunalnih odpadkov in biološko razgradljivih odpadkov 
uporabljajo lastne posode. Cene storitev javne službe zbiranja določenih vrst komunalnih 
odpadkov znašajo za 0,1966 €/kg brez DDV, za zbiranje bioloških odpadkov pa 0,0878 €/kg  
brez DDV.

Primerjava trenutno veljavne cene z izračunom predvidenega povprečnega mesečnega 
stroška:
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Storitev zbiranja določenih vrst komunalnih odpadkov:
Trenutno veljavna cena znaša 0,1685 €/kg, predračunska pa 0,1966 €/kg in je torej višja za 16,67 %.  
Preračunano na 120l zabojnik za MKO, bi bila cena višja za 1,24  €/mesec.

Storitev zbiranja biološko razgradljivih odpadkov :
Trenutno veljavna cena znaša 0,0540 €/kg, predračunska pa 0,0878 €/kg.  Preračunano na 120l 
zabojnik za biološko razgradljive odpadke, bi bila cena višja za 1,88  €/mesec.

Na predlagani dvig cen so vplivali naslednji razlogi:
- nove višje cene energentov,
- izvedba sortirnih analiz,
- odkupne cene za papir in kovine,
- dodatna akcija zbiranja nevarnih odpadkov,
- zaračunavanje predane plastike s strani CEROP,
- višje prevzemne cene za nevarne odpadke,
- višja minimalna plača (v letu 2023 znaša 1.203,36 €),
- povečano število odvozov iz zbirnega centra,
- ureditev zbirnega centra v skladu z veljavno uredbo (v okviru obstoječih možnosti)

V primeru, da uporabniki uporabljajo zabojnike za zbiranje odpadkov, ki so last izvajalca zbiranja 
določenih vrst komunalnih odpadkov (Komunala Radgona d.o.o.) se le-tem dodatno zaračuna 
najem.

Standard zbiranja komunalnih odpadkov 

Standard zbiranja komunalnih odpadkov je prikazan v četrti in peti strani elaborata. Zbiranje vseh 
vrst komunalnih odpadkov (mešani komunalni odpadki, mešana komunalna embalaža, kosovni 
odpadki, papir, steklo in biološki odpadki) se bo izvajalo po sistemu od vrat do vrat. Le zbiranje 
nevarnih frakcij se bo izvajalo s premično zbiralnico nevarnih frakcij enkrat letno. Vse vrste 
komunalnih odpadkov in nevarnih frakcij je možno oddajati v zbirnem centru Gornja Radgona vsak 
ponedeljek, sredo in soboto po urniku.

Občinskemu svetu Občine Gornja Radgona predlagamo, da predložen sklep obravnava in ga potrdi.

PREDLOG SKLEPA:
Občinski svet Občine Gornja Radgona sprejme predlog Sklepa o potrditvi Elaborata o 
oblikovanju cen izvajanja storitev obvezne GJS zbiranja določenih vrst komunalnih 
odpadkov na območju Občine Gornja Radgona.

V Gornji Radgoni, september 2023

Obrazložitev pripravila:
OBČINSKA UPRAVA

ŽUPANJA
OBČINE GORNJA RADGONA

Urška Mauko TUŠ

Priloga:
- Elaborat in obrazložitev

OBČINA GORNJA RADGONA
Št. dok.: 354-0005/2023 - 13
Podpisnik: URŠKA MAUKO TUŠ

Izdajatelj: Republika Slovenija, SIGEN-CA G2
Št. potrdila: 45398646349473238189546774191
Veljavnost: 16.12.2027 Datum in ura: 11.09.2023 13:11

Elektronsko podpisano v dok. sistemu.


















































